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Rekonstrukce mostu v Blatně, která se kvůli sérii mimořádných komplikací výrazně
prodloužila, se blíží k závěru. Od úterý 29. července bude most zprovozněn v režimu
předčasného užívání. Stavbaři zde poté dokončí už jen drobné práce, které provoz zásadně
neomezí. Navazující etapou bude oprava přilehlé silnice – ta bude organizačně jednodušší,
časově kratší a komfortnější jak pro řidiče, tak pro chodce.

Most měl být podle původního plánu dokončen už na jaře. Kvůli nečekaným zásahům do
inženýrských sítí, loňským povodním i objeveným historickým stavebním prvkům pod zemí se ale
práce protáhly o několik měsíců. „Most bude otevřen pro provoz 29. července v režimu předčasného
užívání. Průjezd bude možný, dokončovací práce už nebudou výrazně omezovat dopravu,“ uvedl
ředitel Správy a údržby silnic Pardubického kraje Zdeněk Vašák. Zdržení se podle něj týkalo zejména
okolností, které bylo obtížné předvídat. „Mrzí nás, že došlo k tak výraznému prodloužení. Do procesu
zasáhly faktory, které jsme nemohli ovlivnit. Přesto jsme udělali maximum pro to, abychom zpoždění
minimalizovali,“ dodal.

Důvody zpoždění: sítě, povodeň i překvapení pod zemí

K prodloužení výstavby přispěla především zdržení při překládce elektrického vedení a plynovodu,
kde bylo nutné čekat na zásahy správců sítí. „Práce tak musely být na týdny přerušeny. Do staveniště
navíc zasáhla povodeň, jejíž škody bylo nutné odstranit, a během zemních prací byly v trase silnice
nalezeny staré stavební konstrukce, které nebyly v žádné projektové dokumentaci. Šlo o zbytky
historického mostního objektu a kamenný propustek, které musely být vybourány. Cena zakázky
dosáhla přibližně 53 milionů korun včetně DPH,“ řekl náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav
Valtr.

Na otevření mostu obyvatelé nedočkavě čekali. „Oprava byla náročná nejen pro stavbaře, ale
zejména pro obyvatele Hlinska. Jsme rádi, že se most otevírá. Chtěli bychom všem obyvatelům a
řidičům poděkovat za trpělivost. Věříme, že výsledek v podobě bezpečného mostu i nově opravené
komunikace bude sloužit dlouhodobě a spolehlivě,“ sdělil starosta města Hlinsko Miroslav Krčil.

Další opravy začnou v Hlinsku už v srpnu

Po zprovoznění mostu bude následovat oprava navazující silnice. „Stavební práce na navazující
silnici začnou 18. srpna a hotovo by mělo být do konce letošního roku. Oprava proběhne za úplné
uzavírky a bude koordinována s projektem města Hlinsko, které plánuje rekonstrukci chodníku a
instalaci veřejného osvětlení podél komunikace II/343. Tato etapa bude oproti předchozí šetrnější –
nepůjde o celkovou rekonstrukci, ale o obnovu asfaltových vrstev s lokálními sanacemi. Součástí
úprav bude i vybudování autobusových zálivů, které zvýší bezpečnost a plynulost dopravy v daném
úseku. Vysoutěžená cena naší části opravy dosáhla 17 milionů korun včetně DPH, dalších 6,8 milionů
včetně DPH investuje město Hlinsko,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.
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